
漢検２級テスト 解

1 友人の一言が[琴線]に触れた。 きんせん ア

2 [迎賓館]が一般に公開された。 げいひんかん イ

3 水質が悪化して急に[藻]が殖えた。 も ウ

4 故人の安らかな[成仏]を願う。 じょうぶつ エ

5 相手の[利]き腕を封じる作戦に出た。 き オ

6 その日の[糧]にも困るほどだった。 かて 1 併記 ウ
2 慶弔 イ

1 冷たい仕打ちを[ウラ]む。 恨 3 痛快 ウ
2 戦争中祖父は[クチク]艦の乗員だった。 駆逐

3 社長には独断専行の[キラ]いがあった。 嫌 1 窃

4 [カンセイ]官が着陸を許可した。 管制 2 崇

5 空模様が[アヤ]しくなってきた。 怪 3 累

6 世界記録を[ヌ]り替える快挙だ。 塗
1 (   )音曲 歌舞 ウ

1 理論 実践 2 (   )衝天 怒髪 イ
2 軽悔 崇拝 3 森羅(   ) 万象 ア
3 純白 漆黒

ウ
歌舞音曲(かぶおんきょ
く)

1 是認 肯定 イ
怒髪衝天(どはつしょう
てん)

2 祝福 慶賀 ア
森羅万象(しんらばん
しょう)

3 寄与 貢献
正 誤

1 屈 掘
2 配 排
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

古代エジブトの墓から発屈された成人女性の骨に、乳がんの転移に伴う典型的な
症状の痕跡が見つかった。
自動車の空調装置の動力源として太陽光発電システムを搭載し、二酸化炭素の配
出量の削減に役立てる。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

穴(あなかんむり)

山(やま・やまかんむり)

糸(いと)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

歌や踊りや楽器演奏など、
華やかな芸能・芸術活動の
総称。髪の毛が逆立つほど激しく
怒ること。
宇宙に存在するすべてのも
の。


